

Workshop la CMSN

Reprezentările cu delfini, suspendate!



Ni-Ni și Chan-Chan revin în fața publicului de miercuri, 8 februarie

Dacă v-ați propus să faceți o vizită la Delfinariu la începutul săptămânii, ar fi cazul să vă schimbați planurile. Asta pentru că, timp de două zile, reprezentațiile lui Ni-Ni și Chan-Chan sunt suspendate. Potrivit unui anunț postat pe pagina de Facebook a Delfinariului din Constanța, luni, 6 februarie, și marți, 7 februarie, la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii (CMSN) are loc un workshop despre antrenamentul și bunăstarea animalelor. Acest atelier de lucru este menit să îi ajute pe angajații Delfinariului să își îmbunătățească tehnicile de lucru cu vedetele Ni-Ni și Chan-Chan. De aceea, nici dresorii,

nici delfinii nu pot susține reprezentații în primele două zile ale săptămânii. „Luni, 6 februarie, și marți, 7 februarie, la Delfinariul Constanța se desfășoară un workshop privitor la antrenamentul și bunăstarea animalelor și, în consecință, sesiunile de antrenamente cu publicul vor fi suspendate”, se arată într-un mesaj postat pe pagina de Facebook „Delfinariu Constanța”.

■ CÂND ÎI PUTEAM ADMIRA DIN NOU PE NI-NI ȘI CHAN-CHAN

■ Delfinii și antrenorii lor își reiau activitatea de miercuri, 8 februarie, cu aceleași giumbușlucuri interesante, dar și cu multe surprize.

Îi puteți vedea în acțiune zilnic, la orele 11.00 și 15.00, prețul unui bilet este de 12 lei pentru adulți, respectiv 3 lei pentru elevi și studenți. Copiii sub 7 ani au intrare liberă. În prețul biletului este inclus accesul la Microrezervație, Expoziția de Păsări Exotice și Planetariu, așa că aveți posibilitatea să vă întâlniți cu animalele sălbatice și aștele. Important este că, dacă vreți să aflați mai multe despre Univers, trebuie să știți că demonstrațiile de la Planetariu au loc zilnic, la orele 10.00, 11.30, 13.30, 15.30.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Cine se implică în colecta mobilă de sânge de la Constanța?

Nevoia de sânge i-a determinat pe specialiștii Centrului Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) Constanța să apeleze și la colecte mobile. Astfel, de câțiva ani, conducerea unității sanitare a decis să încheie colaborări cu autorități locale și, mai nou, și cu unități de învățământ, asociații, organizații. Astfel, sâmbătă, 11 februarie, în colaborare cu Grădinița cu Program Prolungit nr. 3, Asociația Părinților ”Primii 3 Pași”, Crucea Roșie, Clubul Callatis Fight Club și Callatis Fight Club - Minispartanii din localitatea Mangalia, CRTS organizează o acțiune de donare de sânge între orele 8.30 și 13.30, la Grădinița cu Program Prolungit nr. 3, bd. 1 Decembrie 1918 nr. 62. Potențialii donatori trebuie să se prezinte cu un act de identitate valabil. ”Sunt așteptate toate persoanele sănătoase din Mangalia și localitățile învecinate care doresc să îi ajute pe pacienții care au nevoie de tratament transfuzional”, potrivit directorului CRTS, dr. Geandan Memet.

■ **CINE POATE DONA/BENEFICII!** ■ ”Pot dona persoane cu vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani, cu greutatea peste 50 kg, care nu au suferit de hepatită, TBC, sifilis, ulcer, epilepsie, diabet zaharat, boli de inimă”, potrivit specialiștilor CRTS. Persoanele de peste 50 de ani sunt rugate să aducă de la medicul de familie o adeverință din care să reiasă că nu sunt în evidență cu boli de inimă sau neurologice. Cu 3 zile înainte de donare, este interzis consumul de băuturi alcoolice! ”Persoanele care efectuează o donare completă (450 ml sânge) beneficiază la cerere de: 7 tichete de masă pentru produse alimentare; o zi liberă la locul de muncă,



în ziua donării, în cazul donatorilor salariați, o zi de scutire în ziua donării în cazul elevilor, studenților și militarilor; decontarea cheltuielilor de transport în comun în ziua donării între localitatea de domiciliu/reședință înscrisă în actul de identitate și localitatea unde se efectuează donarea de sânge”, menționează CRTS Constanța. ”În ziua donării se recomandă un mic dejun ușor și minimum 500 ml de lichide”, potrivit specialiștilor CRTS.”

■ **MESAJUL CRTS** ■ Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!, este mesajul specialiștilor CRTS.

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro

Unde se plimbă elevii în vacanța de iarnă?

Cele mai solicitate destinații pentru perioada de vacanță a elevilor sunt cele din stațiunile montane, indiferent dacă sunt cele din țară, din Austria sau din Bulgaria. Însă Disneyland este o altă opțiune pentru care agențiile de turism au pregătit oferte speciale. “Avem o creștere a cererii de peste 20% pentru vacanța de iarnă a copiilor. În ultimii ani, clienții TUI TravelCenter folosesc din ce în ce mai mult această vacanță pentru a pleca împreună cu cei mici în destinații care oferă activități specifice sezonului rece. Având în vedere că perioada vacanței este destul de limitată ca număr de zile, sunt preferate călătoriile mai



aproape de casă cu mașina în zonele de munte din România, Bulgaria sau, cel mai departe, în Austria”, a declarat Cosmin Marinof, director național de vânzări TUI TravelCenter/Eurolines. Astfel, un sejur de cinci nopți, pentru doi adulți și un copil cu vârsta de până în 11 ani, costă 339 de euro, incluzând cazare cu mic dejun la un hotel de trei stele din Poiana Brașov, 329 de euro la un hotel de patru stele din Sinaia și 356 de euro la un hotel de cinci stele din Predeal. În schimb, pentru șapte nopți de cazare la un hotel de trei stele din Bulgaria, prețul este de 425 de euro, iar la unul de aceeași categorie din Austria, 720 de euro, însă cu demipensiune. Și Daniela Toncu, Head of Leisure Department Happy Tour Group, a precizat: „Foarte căutate în această perioadă sunt vacanțele în stațiunile montane precum Poiana Brașov sau Sinaia, pentru schi. Tarifele pentru astfel de oferte pornesc de la 1.680 de lei pentru doi adulți și un copil, cu șase nopți de cazare, fără mic dejun”. Reprezentanții agenției Eximtur spun că, în această perioadă, cele mai vândute destinații sunt cele din stațiunile montane din România, Austria, Italia, Slovenia și Bulgaria.

La Constanța

Încă o zi cu temperaturi ridicate, după care se reîntoarce gerul!

Meteorologii anunță pentru data de 7 februarie, la Constanța, precipitații sub formă de ploaie și temperaturi maxime de până la 13 grade C. Temperaturile minime vor fi cuprinse în intervalul 0 și 5 grade C. Miercuri, 8 februarie, temperaturile maxime vor scădea până la 6 grade C, iar minimele se vor încadra în intervalul -5 și 0 grade C. Sunt anunțate precipitații sub formă de ploaie și lapoviță. Ziua de joi, 9 februarie, aduce o răcire accentuată a vremii. Temperaturile maxime abia dacă vor ajunge la 1 grad C, în vreme ce minimele se vor situa în intervalul -9 și -2 grade C. În această zi sunt anunțate ninsori slabe cantitativ, potrivit meteorologilor.